

# 五六千元的“丰胸神药”成本仅几十元

## 涉案资金1100多万元,14名嫌疑人落网

爱美之心人皆有之,有人为拥有前凸后翘的S形曲线,网购不知产自何地、含有何种成分的美容产品,结果给不法分子钻了空子。从鸿声派出所了解到,民警通过侦查,日前在广东东莞破获了一个抓住女性心理、打着丰胸广告行骗的诈骗团伙。

### “丰胸神药”没有效果

王女士年轻漂亮外形靓丽,可是对自己的身材不够满意。今年6月,她从网上看到一款丰胸产品,网页上介绍这款产品疗效显著,有许多成功的治疗先例。抱着试试看的想法,王女士添加了上面推荐的客服微信。对方名叫梦娜老师,自称是一个在丰胸领域有多年工作经验

的中医。她询问王女士的烦恼后,一番诊断分析,向王女士推荐丰胸产品,声称产品不添加任何人工合成激素和色素,在塑形过程中不会对人体产生副作用。

王女士心动了,尽管这套“神药”价格不菲,但为了变美她决定买一套试试。王女士先向对方指定账

户支付了100元定金,收到货物时又支付了5800元。王女士按梦娜老师说的方法和疗程使用,然而过了一段时间并没出现传说中的丰胸效果。王女士向梦娜老师咨询,对方又向她推销一款更高端更高价的产品。虽然说辞一套又一套,王女士疑虑却越来越大,她感觉自己上当了。

### 诈骗团伙浮出水面

接案后,新吴警方研判了聊天记录和转账信息,发现梦娜老师的真实身份为中年男子李某,并查出李某与十余人存在大量资金往来,定期会向一些网络公司和快递公司支付大额费用。警方初步分析这是一个公司化运作的诈骗团伙,通过前期侦查

掌握的一些线索,办案民警赶往东莞做进一步调查,逐渐摸清了这个团伙的人员组织结构和活动规律。

在当地一个写字楼办公室内,警方实施抓捕,当场抓获李某在内的嫌疑人14名,扣押了用于作案的电脑50台、手机100多部。办案民

警说,团伙里男男女女都很年轻,每个人坐在自己的办公桌前,抓捕人员冲进去时业务员正忙着给受害人打电话。每个业务员都有一个话术本,他们假冒成资深美容专家、老中医,将公司的丰胸产品说得天花乱坠,以骗取受害人信任。

### 涉案资金逾千万元

据调查,该团伙负责人李某在2018年注册公司从事电商经营,可运作并不理想,于是从去年3月开始组织人员实施诈骗。从警方查获的涉案物品上看,所谓的“神药”分成胶囊、压片糖果等不同“定制款”,号称采用多种天然植物为原料,通过调节内分泌促进乳腺发育。实际上这些产品只是普通食品,而且有些还是三无产品,服用后会不会对

人体造成伤害也不明确。

民警说,一盒成本价仅几十元的丰胸产品,嫌疑人卖给受害者时往往是五六千元甚至更高。“诈骗分子根据受害人的心理承受能力、经济情况来给出的一个报价”,想喊多少是多少,而且业务员总会尽量给出高价,或骗受害人连续购买不同的套餐产品,从中获取更多提成。据查,该案涉案资金达1100多万

元,受害人分布在全国各地。目前14名嫌疑人已被采取刑事强制措施,案件在进一步审查中。

警方提醒,诈骗分子正是利用了一些人爱美的心理设下圈套,为此市民在追求美的道路上要选择健康科学的方式,如果购买美容产品一定要谨慎,一旦发现受骗应立即保存证据并报警。

(晚报记者 念楼)

## 惊险! 他坐上了桥边管道 疑似中暑,幸被及时解救

本报讯 昨天下午3时30分许,惠山区杨市胜利桥上,一男子坐在桥梁外侧的管道上,意识模糊,脚下则是河水,情况很是危险。

当天下午4时许,男子已被救下送往医院。现场看到,胜利桥为双向双车道的大桥,桥下水面较开阔。周围居民介绍,该河流与其他河道相通,并且有船只航行,因此水位较深。桥的外侧有一根管道,据了解当时男子就坐在管道上,上身则向后靠在栏杆上,颇为危险。路边的环卫工人介绍,当时她正在桥边打扫卫生,一抬头突然发现桥梁外坐着一个人,闭着眼睛一动不动,当时就吓到了:“我怕他掉下去,不敢过去,让旁边的人赶紧报警。”

目击者介绍,当时男子意识模糊,“消防队员去拉他时他一点反应也没有”。目击者指着桥边一段缝隙较大的栏杆介绍,当时男子便是坐在这个位置,消防救援人员从栏杆下一把抱住了男子,随后将其从缝隙中拖回桥上。从杨市消防专职队也获悉,当时男子疑似中暑,消防救援人员拨打了120,并对男子进行了紧急处理。很快,急救车赶到现场,将男子送往医院救治。

消防救援人员透露,从外表看,男子三十岁左右,被救上来后通过其手机联系上了其家属,家属很快赶到现场。据了解,男子在事发前半小时左右驾车出门。事发具体情况仍在调查中。(甄泽)

## 对群众信访“应回尽回”“能回尽回” 检察官查明旧案解老人心结

本报讯 近日,年近古稀的马老汉(化名)为自家3张存折的事,走进锡山区检察院12309检察服务中心。检察官经仔细审查后做出解释和答复,解开了老人多年的心结。

马老汉年轻时犯过错误,1991年被原无锡县检察院审查,最终检察院对他作出免于起诉决定。老人反映当时被扣押的物品中,有3张属于妻子的实名存单,存单与案件无关,请求检察机关返还。检察官初步审查,发现案子超过法定申请赔偿时效,而且老人拿不出相关凭证或证据材料。时间跨度近30年,原无锡县检察院经历了撤县设市、撤市设区,办公地点两度变更,核查难度很大。但老人专门跑来检察机关反映,必是有心结未了。为此该院综合考虑多方因素,最终决定受理案件,按相关程序审查办理。

检察官通过调阅原案侦查起诉卷、向原案承办人调查了解情况等,全面了解当年案件办理情况。老人当年因在案发后具有主动交代、积

极退赃、认罪态度较好等情节,原无锡县人民检察院依据当时的法律法规,对他作出免于起诉决定。那么,老人所说的存单在哪呢?检察官调查发现,老人当年在退赃过程中,共使用了6张存单,其中就包含他以妻儿名字存入的3张存单共计1500元。赃款处理情况有凭证单据证明,所以老人所说的妻儿存单已被他用来退赃,不应退还。而老人最在意的问题是“3张存单与案件无关”,为此检察官向他耐心释法说理、答疑解惑,说明存单虽是老人以妻儿名字存入,但他在原案中坦白违法所得用于家庭生活或存入银行。而且他集家庭之力积极退赃,与检察机关作出免于起诉的从轻处理决定之间具有关联性。在检察官帮助下,老人了解事情原委,满意离开。据悉,包括马老汉这件事情在内,锡山区检察院去年以来对群众信访坚持“应回尽回”“能回尽回”,加大解决群众实际问题的力度,努力实现案结事了人和。(小任)



昨天,2020年农民工“1+1”亲子皮划艇夏令营在蠡湖君来水上运动基地万象城码头火爆开营。40组家庭80余人参加了活动。活动旨在通过体验皮划艇项目,让农民工子女感受水上运动的快乐,同时呼吁更多的人关爱和重视农民工子女,增强他们的归属感。

(陈大春 摄)